
УКРАЇНА
ХУСТСЬКА МІСЬКА РАДА

                   VI   СЕСІЯ VIII  СКЛИКАННЯ
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Про створення поіменованого об’єкта 
за межами населеного пункту  
на території Хустської 
територіальної громади

З метою верифікації та присвоєння адреси об’єкту природно-заповідного
фонду,  популяризації  природоохоронних,  екологічних,  наукових,  естетичних,
рекреаційних  цінностей,  для  упорядкування  назв  поіменованих  об’єктів,  які
знаходяться  за  межами  населених  пунктів  на  території  Хустської
територіальної  громади  та  забезпечення  єдиного  порядку  написання  назв,
внесення  достовірної  та  актуальної  інформації  до  словників,  єдиних  та
державних  реєстрів,  керуючись  ст.  26,  59  Закону  України  «Про  місцеве
самоврядування в Україні», Наказом Міністерства юстиції України від 6 липня
2012 р.  № 1014/5  «Порядок  ведення словників  Державного реєстру  речових
прав  на  нерухоме  майно»,  Постановою  Кабінету  Міністрів  України  від
07.07.2021 р.  № 690 «Про затвердження порядку присвоєння адрес  об’єктам
будівництва,  об’єктам  нерухомого  майна»  та  враховуючи  лист  адміністрації
Карпатського  біосферного  заповідника  Міністерства  захисту  довкілля  та
природних ресурсів України, Хустська міська рада

ВИРІШИЛА:

1.  Створити  поіменований  об’єкт:  урочище  «Долина  нарцисів»,  за
межами населеного пункту на території  Хустської  територіальної  громади, в
межах  земельної  ділянки  з  визначеним  кадастровим  номером
2110800000:07:003:0240  (землі  природно-заповідного  та  іншого
природоохоронного  призначення  державної  власності,  що  перебувають  у
постійному користуванні Карпатського біосферного заповідника).

2.  Оприлюднити  дане  рішення  на  веб-сторінці  http://www  .  khust  –
miskrada.gov.ua в мережі «Інтернет».

3. Внести до Словників Державного реєстру речових прав на нерухоме
майно та Єдиної електронної системи у сфері будівництва назву поіменованого

http://www.khust/


об’єкта урочище «Долина нарцисів», за межами населеного пункту на території
Хустської територіальної громади.

4.  Контроль  за  виконанням  даного  рішення  покласти  постійну
депутатську комісію з гуманітарних питань: науки, культури, молоді і спорту,
охорони  здоров’я,  материнства,  дитинства,  сім’ї,  соціального  захисту
населення,  міжнаціональних,  міжнародних,  міжконфесійних  відносин,
законності,  правопорядку,  регламенту,  депутатської  етики  та  врегулювання
конфлікту інтересів (голова Чегіль В.І.) та заступника міського голови Ковача
А.В.

В.о.міського голови Василь ГУБАЛЬ
Ярослав БАНЯС
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